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Vyhlášení ankety IT Distributor roku 2007 (CZ) 

Dne 13. února 2008 se v pražském divadle Rokoko uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků ankety IT 

Distributor roku 2007 a nově vyhlášené IT VAD roku 2007, které pořádá časopis Computer Business a 

vydavatelství Thomas Taylor, s.r.o. 

V současné době je v České republice přibližně 4400 aktivních společností prodávajících ICT a 

nakupujících přes distributory. Právě tyto společnosti se staly hodnotiteli distributorů. Ankety se 

zúčastnilo 1907 hlasujících ze 1780 společností, což oproti roku 2006 znamená 300% nárůst. 

Letos bylo nominovaných celkem osmnáct IT distributorů. V anketě IT distributor roku 2007 dali 

reselleři nejvíce hlasů společnosti SWS, a.s. Těsně za SWS, a. s. se umístil distributor AT 

Computers, a.s. Na třetím místě skončila společnost Actebis Computer s.r.o., která zaznamenala 

u resellerů nejvyšší nárůst obliby v meziročním srovnání. V předcházejícím ročníku ankety 

zvítězila společnost AT Computers, a.s. 

V anketě IT VAD roku 2007 se prvním místem může chlubit společnost Tech Data Distribution, 

s.r.o. divize Azlan. Na druhém resp. třetím místě se umístily společnosti Soft-Tronik a DNS a.s. V 

této anketě bylo nominováno 6 distributorů a hlasovalo 430 společností. 

Vlastní hlasování probíhalo od září 2007 přes internet a hlasující museli zodpovědět čtyři  

(v případě IT), resp. tři otázky (v případě IT VAD distributora), týkající se oblíbenosti spolupráce 

s distributory. Každý z hlasujících směl hlasovat jen jednou. 

Hlavními partnery ankety byly společnosti Asekol, Belkin, BenQ, Canon, D-Link, Epson, PPL, 

Sloane Park, Symantec a Sony Vaio. Tyto společnosti věnovaly ceny, které sami vylosovali jejich 

zástupci během slavnostního večera 13. února, moderovaného Janem Krausem ve stylu pořadu 

„Uvolněte se, prosím“. 

Thomas Taylor s.r.o. 

Thomas Taylor, s.r.o. je odborné vydavatelství IT časopisů a pořadatel IT konferencí. Společnost 

vydává tituly Computer Business, Upgrade IT,  C.I.O Magazine a Software Developer. Pořádá 

odborné konference Podnikové aplikace, ERP Fórum, Security Aréna, World of Networking, 

Group Ware Platform, Software Developer, CIO Forum, Stop-spam, Windows Vista dva roky poté 

a Security Upgrade. Každoročně vypravuje letadlo pro IT odborníky na největší veletrh 

informačních technologií v Evropě na CeBIT. 

Computer Business 

Časopis Computer Business vychází jako měsíčník v nákladu 8 000 výtisků v České  

a Slovenské republice. Časopis je určen pro majitele a manažery společností podnikajících v 

oblasti nákupu a prodeje ICT a spotřební elektroniky. 

  

 

 

 

  

reklama 

eQ Shop- Zľavy až do výšky 15% 

Iba v eQ Shope zľavy na notebooky až 15% Predajne v BA, TT, NR, Žiline a Skalici 

Nový Windows Server 2008 

Vyskúšajte si zadarmo nové nástroje pre vašu firmu 

NovePC.sk - Expresný predaj PC 

Obrovský výber počítačov, komponentov, monitorov za neskutočne nízke ceny ihneď 

Online shop s PC technikou 

Široký sortiment PC produktov Objednajte si PC techniku a máte ju do 3 dní doma 

Zoznam tlačiarní 

Kompletný zoznam aj s kontaktmi nájdete v Zlatých stránkach 

 

Kontextové odkazy ETARGET Pridať inzerát
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